

**Председателю Муниципального Собрания  
Федоровского муниципального района,  
главе Морцевского МО  
АКИМОВУ**

**Александр Иванович**

**Уважаемый Александр Иванович! Примите самые  
сердечные поздравления по случаю вашего юбилея!**

Своими делами и мудростью решений на протяжении многих лет вы завоевали искреннее уважение и доверие земляков. Под вашим руководством в верном вам населенном пункте течет стабильная социальная жизнь. Находя взаимопонимание с жителями и руководителями фермерских хозяйств, село остается чистым, зеленым, ухоженным. Ваш опыт организации работы органов местного самоуправления взят на вооружение муниципалитетами района, как и ваше умение быстро решать новые задачи, мыслить и действовать на опережение.

От чистого сердца желаю вам сохранить все достижения и преумножить их. Пусть доверие и поддержка сельчан помогают в делах, искреннее понимание и забота в семье питают энергией, родное село хорошеет, а успехи вдохновляют на новые свершения!

**А. ГРЕЧИХО,**

**глава Федоровского муниципального района.**

**С чувством глубокого и искреннего уважения  
поздравляем вас, Александр Иванович, с 60-летием!**

Вы в полной мере обладаете качествами высокоэффективного руководителя, способного к достижению поставленных целей.

Вас знают как человека не только неравнодушного и инициативного, но и умеющего держать свое слово. А главное — ваш организационный талант, большой опыт, сложившийся с годами авторитет, все ваши усилия направлены на решение проблем жителей родного села и района.

Вашей работе присущ патриотизм и несомненное желание сделать лучше жизнь каждого.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, успеха в ваших начинаниях, твердости в выполнении намеченных целей, поддержки и понимания со стороны близких. Пусть вас никогда не покидают надежда, мудрость и терпение, а годы, которые впереди, будут такими же яркими, наполненными, счастливыми, запоминающимися событиями!

**Депутаты Муниципального Собрания района.**

## АКТУАЛЬНО

### Внимание! Африканская чума свиней (АЧС)

В р.п. Мокроус Федоровского района Саратовской области сложилась тяжелая эпизоотическая ситуация по африканской чуме свиней. При проведении лабораторных исследований в ОГУ «Балаковская ветеринарная лаборатория» получен положительный результат на африканскую чуму патологического материала от павших свиней, содержащихся в личном подсобном хозяйстве р.п. Мокроус. Для человека африканская чума свиней не представляет опасности. При отчуждении (умертвлении) свинополовья компенсация будет выплачиваться на всех животных.

#### Необходимо знать:

1. Гибель свиней при заражении АЧС - до 100%.
2. Средств для профилактики и лечения болезни не существует.
3. Сложность борьбы с данным заболеванием в том, что она распространилась в дикой природе среди кабанов.

Для предотвращения за-

носа заболевания требуется:

1. Не использовать пищевые отходы без термической обработки.
2. Не скрывать случаи падежа и заболевания (необычного поведения свиней).
3. Необходимо немедленно обращаться в ветеринарную службу.
4. Не приобретать поросят (свиней) без ветеринарных справок (свидетельств). Не ввозить (вывозить) свиней, мясо и продукцию свиноводства без разрешения ветеринарной службы.
5. Регистрировать свинополовья в ветеринарной службе.

**Помните!** Только строгое выполнение указанных правил позволит избежать заноса АЧС на ваши подворья и сохранить свинополовья в вашем населенном пункте.

Контактные телефоны:  
**5-01-13; 5-11-03; 5-06-97;  
89276225059.**

**С. ИВАНОВ,**  
начальник ОГУ  
«Федоровская райСББЖ».

**В пятницу, 20 января, в 16.00** в районном Доме культуры **состоится собрание граждан** р.п. Мокроус.

Повестка дня: «О введении режима повышенной готовности в целях предотвращения распространения АЧС».

**Администрация Мокроусского МО.**

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

### Динамика развития дает результат

Государственное учреждение здравоохранения «Федоровская районная больница» по праву признано одним из лучших в Саратовской области. Этот факт подтверждает как региональное министерство, так и сами пациенты. Районная больница динамично развивается - оснащается новым современным оборудованием, обновляется коллектив, сразу несколько молодых специалистов приехали на работу в лечебное учреждение, новый вид в 2016 году приобрели здания и больничная территория.

С гордостью могу сказать, что наша больница в числе лучших, - говорит главный врач Евгений Петрович Андреев. — В 2016 году в больнице выполнен текущий ремонт на сумму 5 млн рублей. Отремонтировано хирургическое и паллиативное отделения, переведена в новый корпус клинично-диагностическая лаборатория. В рамках энергосбережения в отделе-

нии терапии лампы накаливания заменены на более экономные светодиодные.

В теплый период года были проведены работы по благоустройству территории

ственной медицинской помощью, медучреждение оснащается новым оборудованием согласно современным стандартам и нормам. Закуплены новые физиотерапевтические

— Все эти положительные перемены стали возможными, благодаря поддержке регионального минздрава и территориального фонда ОМС, а также помощи и понимания со стороны районного руководства, - говорит Евгений Петрович. — И, конечно же, все это для удобства наших пациентов.

В регионе с каждым днем увеличивается число заболевших ОРВИ и гриппом. В нашем районе пока эпидпорог не превышен. Но медперсонал готов к наплыву пациентов. В больнице имеется необходимый запас лекарств, выполнено перепрофилирование коек детского соматического отделения в инфекционное. На базе инфекционного отделения дополнительно развернуто 12 коек. В связи с этим временно приостановлена плановая госпитализация на круглосуточные койки. Отделение дневного стационара работает в прежнем режиме.

**Наш корр.**



больницы. Уложено новое асфальтовое покрытие, разбиты дополнительные цветочные клумбы.

Решая главную стратегическую задачу - обеспечение населения доступной и каче-

аппараты, все ФАПы оснащены современными гинекологическими креслами. Для отделения реанимации приобретены 5 функциональных кроватей (на снимке) и 5 противопролежневых матрасов.

## АКТУАЛЬНО

### Что нового в новом году?

#### Отсрочка от армии

Обучающиеся в заведениях среднего профессионального образования теперь имеют право на отсрочку от призыва на военную службу до завершения учебы. Чтобы получить отсрочку, необходимо соблюсти несколько условий:

- наличие общего среднего образования (9 или 11 классов);

- поступление на очную форму обучения (очно-заочная и заочная формы не предусматривают предоставления отсрочки).

Ранее временное освобождение от призыва предоставлялось юношам до достижения ими 20-летнего возраста (для тех, кто поступил после 9 класса) и 18-летнего возраста (для тех, кто поступает после 11 класса).

#### Повышение пенсионного возраста

Новые правила выхода на пенсию с 1 января 2017 года действуют для государственных гражданских служащих, муниципальных служащих, а также для лиц, занимающих государственные должности РФ, государственные должности региона и муниципальные должности на постоянной основе. Все эти категории получают право на назначение и выплату страховой пенсии по старости: мужчины — по достижении возраста 65 лет, женщины — 63 лет. Однако увеличение «пенсионного порога» будет проходить поэтапно, ежегодно по полгода.

#### Пивной закон

1 января запрещен вы-

пуск и продажа пива в пластиковых бутылках объемом больше 1,5 л. Соответствующие поправки Госдума РФ приняла в первом чтении еще в 2014 году.

Первые полгода можно распродавать старые заказы в крупных бутылках, но с 1 июля они должны исчезнуть из продажи.

За нарушение закона предусмотрены штрафы: до 200 тыс. для должностных лиц, до 500 тыс. — для юридических.

#### Коммуналка по-новому

О том, что жители квартир без счетчиков будут платить штрафы, правительство говорит уже давно. Более того, в прошлом году нарушители уже получали платежи с повышающим коэффициентом 1,4 к нормативу потребления. С этого года наказание ужесточается - с 1 января коэффициент увеличен до 1,5. То есть, если в квартире нет счетчика на воду или электричество, сумма оплаты поднимется в 1,5 раза (на 50 процентов). Избежать штрафов смогут жильцы домов, в которых нет технической возможности установить приборы учета. В основном это ветхие и аварийные дома.

Вторым «сюрпризом» в наших квитанциях станет новая жилищная услуга - общедомовые нужды, плату за которые ограничили жесткими нормативами. Речь о ресурсах, которыми освещают и обогревают подъезды, чердаки и подвалы жилых домов. Сразу стоит отметить, что речь не идет о появлении новой строки в квитанции. Общедомовые нужды (ОДН) россияне оплачивали и

раньше, но платеж входил в состав коммунальных услуг. Теперь его перенесли в жилищные (ремонт и содержание жилого помещения).

#### Закон о коллекторах

Документ был принят после резонансной истории с коллектором из Ульяновска, который бросил в окно должника «коктейль Молотова» и попал в кроватку двухлетнего ребенка.

С первого января действия коллекторов ограничены, так как власти встанут на защиту должников от беспредела коллекторских служб. Теперь заниматься взысканием долгов смогут только кредитные организации, внесенные в специальный государственный реестр. Кроме того, людям с судимостью запрещено общаться с должником. Такого права лишатся и коллекторы, которые находятся за пределами России. А все остальные теперь не имеют права угрожать, вводить в заблуждение или применять физическое и психологическое воздействие. Документ ограничивает и время, когда взыскатель имеет право контактировать с должником. В будние дни разрешается общение с 8.00 до 22.00, в выходные дни - с 9.00 до 20.00. Количество личных встреч не может превышать одного контакта в неделю.

Следить за исполнением закона будет Федеральная служба судебных приставов.

#### Закон о детских автокреслах

Смягчена норма об обя-

зательном использовании автокресел для детей возрастом младше 12 лет. Теперь детей от 7 до 12 лет можно перевозить без специальных устройств, но только на заднем сиденье, пристегнув штатным ремнем безопасности. А вот при перевозке ребенка на переднем сиденье по-прежнему придется использовать полноценное автокресло. Детей до 7 лет можно будет возить только в креслах - все прочие «специальные» удерживающие устройства с 1 января исключены. Штраф за нарушение остается прежним - 3 тыс. рублей. Вдобавок появится и новый вид «дорожного» штрафа — 500 рублей за оставление в салоне машины ребенка младше семи лет.

#### ГЛОНАСС

#### для нас и для вас

С 1 января 2017 года «ЭРА-ГЛОНАСС» стала обязательной для всех новых автомобилей в России. Эта система способна в автоматическом режиме оповещать о ДТП экстренные оперативные службы. По словам экспертов, эта мера существенно отразится и на цене новых автомобилей - она серьезно вырастет.

Однако в законе есть исключение. Производители могут продавать машины без «ЭРА-ГЛОНАСС» до конца 2019 года, поскольку техрегламент давал им возможность продлить на три года выданные до 31 декабря 2016 года одобрения типа транспортного средства.

**По материалам СМИ.**

## НАШИ ЗЕМЛЯКИ

# Забота о людях — его жизненное кредо

В характере деловых людей, успевших немало потрудиться на своем веку и продолжающих трудовой путь, есть одна черта, не дающая им покоя до последних дней. И сколько бы дел человек не сделал за отпущенный ему срок, у него остается ощущение, что еще не все сделано, что-то еще необходимо сделать для пользы людей.

О таких людях хочется говорить и писать, потому что они, без сомнения, заслуживают уважения.

Таковым является Александр Иванович Акимов. 20 января он отмечает свой 60-летний юбилей.

Родом Александр Иванович из с. Пензенка, детство, юность прошли в с. Калуга. С самого детства родители сыну привили любовь к труду. Еще совсем мальчишкой вместе с отцом Александр в летнее время работал в колхозе им. Калинина штурвальным. Окончив 8 классов Калужской школы, а затем среднюю - в п. Мокроус, решил продолжить обучение в городе. Деревенский труд, любовь к родному селу определили будущую профессию - специалист механизации гидромелиоративных работ.

Решено было поступать в Саратовский институт механизации им. М.И. Калинина. Успешно его окончив, вернулся в родное село, на должность заведующего мастерской. В июле 1980 года он приезжает работать в село Морцы, колхоз им. Куйбышева, на должность главного инженера. Смена места жительства стала судьбоносной. Здесь Александр Иванович встретил свою будущую жену Наталью Иванову.

Сыграли свадьбу. Жизнь шла своим чередом: работа, семья, дети. Сын Александр и дочь Елена закончили Саратовскую государственную ака-

демию права. Теперь у них свои семьи. На радость бабушке и бабушке растут внук и внучка.



1987 год. Руководство района решило назначить молодого специалиста секретарем партийной организации, а затем председателем колхоза им. Куйбышева.

Так получилось, по воле судьбы в 1989 году Александра приглашают работать в Морцевскую школу учителем трудового обучения. А с 1991 по 1994 год был назначен директором школы. Почти десять лет педагогической и руководящей деятельности дали свои плоды. В школе создавались все условия для самоопределения, самовыражения учеников, развития и реализации их творческих, интеллектуальных возможностей.

В кабинет труда были приобретены новые учебные станки по металлу, дереву, на которых мальчишки учились токарному делу, мастерили различные поделки, которые до сих пор хранятся в местном

музее. Творческий подход к обучению, воспитанию школьников, заинтересованность в результатах и качестве свое-

го труда явились отличительной чертой Александра Ивановича. Работая в школе, он получил второе высшее образование, окончив Шуйский государственный педагогический институт им. Фурманова по специальности «Учитель трудового обучения и общественных дисциплин».

В перестроечные времена занимался предпринимательской деятельностью. Сейчас Александра Ивановича хорошо знают не только в селе, районе, но и за его пределами. Его уважают коллеги по работе, односельчане. По роду деятельности ему приходилось да и сейчас приходится сотрудничать с работниками образования и культуры, тружениками сельского хозяйства, советом ветеранов - и все с добром отзываются о своем земляке.

Уже 11-й год работает главой Морцевского муниципального образования. Является

членом партии «Единая Россия», трижды избирался депутатом Совета Морцевского муниципального образования.

В 2016 году избран депутатом и председателем Муниципального Собрания Федоровского муниципального района.

В том, что наши села Морцы, Плес и Обновленка сохраняют стабильное положение, несмотря на тяжелые социально-экономические условия, немалая заслуга А.И. Акимова. Сохранена социальная сфера, работает станция скорой помощи, пожарный пост. Большая работа проводится по благоустройству сел. Александр Иванович сам лично участвует в работе по устранению аварийных ситуаций по воде, отоплению и многому другому.

Его можно всегда видеть с односельчанами и в горе, и в радости. В центре внимания главы Морцевского МО ветераны труда. Он частый гость сельских мероприятий. Жизнь каждого сельчанина за 37 лет стала для него близкой и родной. И все его земляки относятся к нему с уважением.

На протяжении многих лет Александр Иванович проявляет твердую волю, решительность и высокий профессионализм, трудится для блага и развития родного села, района, области. Надеемся, что еще долго вы будете трудиться для людей родного села.

А сегодня, в юбилей, хочется пожелать, чтобы он подарил нам крепкое здоровье и благополучие, много положительных эмоций, бодрого настроения, огромного счастья. Чтобы успех и удача всегда были вашими неразлучными спутниками. Семейного счастья и новых творческих успехов! С юбилеем вас, Александр Иванович!

**А. КОСТОМЯСОВ.**

## Душой болеет за общее дело

По-разному люди приходят в сельское хозяйство. Кто-то идет по стопам родителей, кто-то по собственному желанию, чтобы воплотить свою мечту: быть хозяином на земле. Василий Николаевич Дойных родился и вырос в деревне и сельский труд познал с детства. Начиная с того, что помогал родителям по хозяйству, подростком в летние каникулы трудился в колхозе «Советская Рос-

ностью, кризисом, но при желании - с проблемами можно справиться. Василий Николаевич очень отзывчивый и безотказный человек, со своими трудностями справляется и чем может помогает односельчанам. Обращаются к нему за помощью руководители соцсферы села, оказывает поддержку и в проведении культурно-массовых мероприятий. В зимнее время помогает в



«сия», еще до армии познал тяжелый труд хлебороба. После службы вновь вернулся в родное село. Родители, проработавшие всю жизнь в колхозе, воспитали в нем любовь к труду, любовь к малой родине, к людям. Научили его преодолевать трудности и не проходить мимо чужой беды.

Деловой смекалке, предпримчивости и трудолюбию этого человека можно только позавидовать. Ведь такие как он, не надеясь ни на чью поддержку, сами своими силами создав свое хозяйство, зарабатывают на жизнь. Ни для кого не секрет, что в его деятельности возникают определенные трудности, связанные с экономической нестабиль-

расчистке дорог от снега. И всегда Василий Николаевич относится к решению сельских проблем с пониманием. А сколько слов благодарности наш земляк услышал от жителей кооператива «АКВА» за помощь в ремонте сельского водопровода.

Известно, что годы не властны над людьми увлеченными, влюбленными в свое дело, людьми, которые молоды душой, и постоянно стремятся вперед в поисках нового, к достижению высоких целей. Именно эти слова можно сказать о Василии Николаевиче. Хочется пожелать нашему земляку здоровья и удачи на долгие годы.

**Коллектив кооператива «АКВА».**

## Подпишитесь на районку!

Открыта подписная кампания на газету «Вперед» на второе полугодие 2017 года. Основная доля ответственности за работу с подписчиками ложится на плечи почтальонов и начальников почтовых отделений. У каждого из них складываются доброжелательные отношения с жителями участка. Их ждут, им всегда рады.

Редколлегия районки поддерживает и своих читателей, и работников почты. Коллектив редакции отмечает работу почтальонов Г.Б. Бексулта-

новой, И.Б. Разареновой (р.п. Мокроус), Н.И. Муравлевой (с. Семеновка), В.Е. Морковиной (с. Федоровка), И.В. Грицак (с. Первомайское), С.Г. Овсянниковой (с. Тамбовка), В.Н. Бутхузэ (с. Мунино), В.А. Минаева (с. Спартак). А также начальников отделений Е.И. Ткаченко (с. Еруслан), М.Г. Гулевич (с. Калдино), Б.Р. Булатовой (с. Первомайское), Л.В. Алексеевой (с. Плес).

Мы надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Желаем вам всем успехов!

### ПОДПИСКА-2017



Открывается досрочная подписка на второе полугодие 2017 года на районную газету «Вперед». Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи по цене прошлого года - 384 рубля.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района.

**Редколлегия.**

### Погода

Пятница, 20 января: днем -6°С, ночью -8°С.  
Суббота, 21 января: днем -2°С, ночью -7°С.  
Воскресенье, 22 января: днем -6°С, ночью -10°С.  
Ветер северо-западный, западный.  
Давление от 745 до 757 мм рт. ст. Снег.



[www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

### ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ

## Будущие лидеры страны

Завершился муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. Победители примут участие в региональном этапе олимпиады.

Подведены итоги муниципального уровня олимпиады 2016/2017 учебного года. Ему предшествовал школьный этап, который прошел во всех общеобразовательных учреждениях среди учащихся 5-11 классов.

Районная олимпиада, стартовавшая в ноябре, проведена по английскому языку, математике, русскому языку, географии, истории, биологии, обществознанию, литературе, экологии, физической культуре, химии, технологии, ОБЖ. В ней приняли участие 78 учащихся из 13 общеобразовательных учреждений. Победителями и призерами олимпиад стали учащиеся МСШ №1 - Е. Хачатрян, А. Тимофеева, Д. Нургалеев, Д. Мокроусова, А. Симоненко, М. Лаврентьева, А. Кузьменко (биология - учитель Н.Н. Вагнер); Н.Па-



никова (анг. язык - Л.И. Мягкая); А. Петрова (математика - В.В. Лукавенко); Д. Еременко, А. Николаев, А. Симоненко (ОБЖ - К.В. Дымолазов); МСШ №2 - Н. Хижняков, В. Фролова, М. Калинин, Д. Ивлиев, А. Беркингалиева, Е. Андриенко, А. Стороженко (обществознание - О.В. Макаренко); Д. Ивлиев, Р. Демьяненко, В. Авдеев, А. Машевский, О. Гайсеноа (физическая культу-

тура - Т.В. Авдеева); СШ с. Фёдоровка - И. Клименков (физическая культура - Г.И. Терсин); СШ с. Долина - З. Абдрахманова, М. Нурмагамбетов (физическая культура - В.Н. Меренков); СШ с. Мунино - Т. Ильичева (обществознание - А.А. Шарафутдинов); В. Климович, Е. Рабек, Т. Ильичева, Д. Шевцова (ОБЖ - А.А. Шарафутдинов); СШ с. Первомайское - Е. Митченко (англ. язык -

Н.А. Митченко).

Победители олимпиады по биологии А. Тимофеева, Д. Мокроусова, М. Лаврентьева, А. Симоненко (МСШ №1, рук. Н. Вагнер), а также по ОБЖ Е. Рабек, Т. Ильичева, Д. Шевцова (СШ с. Мунино) будут защищать честь района в области.

Проходные баллы для участников регионального этапа олимпиады по каждому предмету устанавливает организатор регионального этапа олимпиады - министерство образования Саратовской области с учетом результатов школьников всех муниципалитетов региона.

Всероссийская олимпиада, имеющая самый высокий статус школьных состязаний в стране и дающая преимущества при поступлении в вузы, создает необходимые условия для поддержки одаренных детей, пропагандирует научные знания и выявляет будущих лидеров во всех сферах социально-экономической и общественно-культурной жизни.

**И. СТЕПАНОВ.**



# Поздравления



**с. Морцы, АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
Дорогого сына поздравляю с юбилеем!  
Желаю, чтоб жизнь никогда не кончалась,  
Беда и печаль на пути не встречались,  
Огромного счастья, хороших людей,  
Здоровья желаю и радостных дней!  
Что задумано, пусть исполнится,  
Все хорошее пусть запомнится,  
Пусть глаза твои счастьем светятся,  
Люди добрые в жизни встретятся,  
Пусть здоровье будет до старости,  
Я желаю тебе только радости!  
**Мама.**

**АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
Сегодня, в день особый, в юбилей,  
Я пожелать хочу лишь долголетия.  
Кто может быть тебе еще родней?  
Ведь кажется, мы прожили с тобой почти столетие.  
Ты - моя крепость, сила и опора,  
Нам не страшна с тобой уж никакая ссора.  
С тобой прошли огонь и воду.  
Мой самый близкий человек,  
И слов таких на свете нет,  
Чтоб выразить, как ты мне дорог.  
Так пусть же этот светлый юбилей  
Даст мудрости, любви и вдохновения,  
Подарит еще много теплых дней,  
И сделает успешными твои стремления!  
**Жена.**

**АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
Дорогого папу, дедушку поздравляем с юбилеем!  
Папочка любимый, дедушка родной,  
С юбилеем тебя поздравляем!  
Дети и внуки гордятся тобой,  
Всей компанией тебе пожелаем:  
Светлой любви и долгих лет жизни,  
Новых свершений и новых побед,

**АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
Дорогого папу, дедушку поздравляем с юбилеем!  
Папочка любимый, дедушка родной,  
С юбилеем тебя поздравляем!  
Дети и внуки гордятся тобой,  
Всей компанией тебе пожелаем:  
Светлой любви и долгих лет жизни,  
Новых свершений и новых побед,

побед, От горя, проблем ты будь независим,  
И, если нас спросят, дадим мы ответ,  
Что немыслимо сильно любим тебя,  
И лучше, чем ты, вовеки не знаем,  
И все, что имеем - заслуга твоя,  
Тебя с юбилеем, родной, поздравляем!  
**Дети, внуки.**

**АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
От всей души поздравляем с юбилеем!  
Пусть в твоей жизни находится место для дел, для семьи, для родных и друзей,  
Для ярких событий, для встреч интересных и для счастливых и радостных дней!  
**Сестра Люба, Володя, семья Гумбатовых.**

**АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
С юбилеем, сват, тебя, Поздравляем мы любя!  
Счастья долгого желаем, И здоровья на века!  
Пусть исполнятся мечты, Прочь уйдут невзгоды,  
Пусть в доме будет у тебя Прекрасная погода!  
**Виктор, Елена.**

**АКИМОВУ Александру Ивановичу**  
От всей души поздравляем с юбилеем!  
Годы жизни время прибавляют, Календарный лист переменяет,  
От души вас нынче поздравляет Наш сплоченный, дружный коллектив.  
Пусть эта замечательная дата В душе у вас оставит добрый след,  
Желаем мы всего, чем жизнь богата:  
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!  
**Работники Морцевского СДК.**

**р.п. Мокроус, СВИНАРЬ Наталья Васильевна**  
Дорогую, любимую жену поздравляю с юбилеем!  
Будь самой веселой и самой счастливой,  
Хорошей, и нежной, и самой красивой,  
Будь самой внимательной,

самой любимой, ясный, солнечный зимний день мы хотим поздравить тебя с самым лучшим праздником на земле - днем твоего рождения.  
И хотим сказать тебе, что любим тебя всей душой и сердцем. Ведь ты единственная и неповторимая. Ты самая милая и красивая, самая добрая и справедливая. Спасибо, родная, за доброту твою, за тепло, за любовь, ласку, заботу о нас. Мы всем сердцем желаем тебе здоровья, душевного равновесия. С днем рождения, любимая наша мама!  
**Дочери и зятя.**

**СВИНАРЬ Наталья Васильевна**  
Дорогую, любимую маму, бабушку поздравляем с юбилеем!  
Желаем в жизни лишь удачи И достижения мечты,  
Пусть будут легкими задачи На твоём жизненном пути.  
Будь молодой, всегда красивой, Желанной, доброй и простой,  
Всегда приветливой и милой, Всегда любимой и родной!  
**Александр, Олеся, Димутька. г. Энгельс.**

**СВИНАРЬ Наталья Васильевна**  
Любимую маму поздравляем с юбилеем!  
В этот радостный день, Полный радостным смехом,  
Пусть сбываются все пожеланья успеха,  
Пожеланья здоровья, любви и добра,  
Пусть не раз прозвучит юбиляру - ура!  
**Юля, Василий. г. Москва.**

**р.п. Мокроус, КОМИССАРОВОЙ Галине Михайловне**  
Судьба подарила мне супругу, и я стал самым счастливым человеком на свете.  
Сегодня у тебя, любимая, праздник. От чистого сердца прими, моя радость, поздравления с юбилеем!  
Пусть твоя жизнь будет долгой и счастливой, пусть хорошее настроение не покидает тебя. Пусть моя любовь будет самым сильным оберегом в твоей жизни.  
Всех благ тебе, родная, достатка и семейного благополучия. Будь всегда такой красивой, пусть песня весны всегда звучит в твоей душе. Люблю тебя и все сделаю для твоего счастья.  
**Твой любящий муж.**

**КОМИССАРОВОЙ Галине Михайловне**  
Дорогая наша мамочка, в этот

ясный, солнечный зимний день мы хотим поздравить тебя с самым лучшим праздником на земле - днем твоего рождения.  
И хотим сказать тебе, что любим тебя всей душой и сердцем. Ведь ты единственная и неповторимая. Ты самая милая и красивая, самая добрая и справедливая. Спасибо, родная, за доброту твою, за тепло, за любовь, ласку, заботу о нас. Мы всем сердцем желаем тебе здоровья, душевного равновесия. С днем рождения, любимая наша мама!  
**Дочери и зятя.**

**КОМИССАРОВОЙ Галине Михайловне**  
Любимую сестру поздравляем с юбилеем!  
Улыбнись, дорогая сестра, Ведь сегодня твой юбилей!  
Мы душевно тебя поздравляем И всех благ тебе в жизни желаем!  
Живи, родная, долго-долго И не считай свои года.  
Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда!  
**Валерий, Татьяна.**

**р.п. Мокроус, ТРЕТЬЯКОВОЙ Людмиле Вячеславовне**  
Дорогую доченьку поздравляем с днем рождения!  
Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде, семейного благополучия.  
Пусть глаза твои счастьем светятся,  
Люди добрые в жизни встретятся,  
Пусть здоровье будет до старости,  
Мы желаем тебе только радости!  
**Мама, дядя Володя.**

**с. Мунино, ЖУРАВЛЕВОЙ Ольге Васильевне**  
Дорогую, любимую маму и бабушку поздравляем с днем рождения!  
Дорогая мама наша и бабуля дорогая!  
Нет тебя родней и краше, Ты у нас одна такая!  
С днем рожденья поздравляем, Будь здорова, не болей!  
Крепко любим, обнимаем, Солнечных желаем дней!  
**Дети, внуки.**

**с. Романовка, АФАНАСКО Елене Викторовне**

Дорогую дочь, сестру, тетю поздравляем с юбилеем!  
От всей души тебя поздравляем, Здоровья, счастья и прекрасных дней в дальнейшей жизни искренне желаем!  
Пусть в жизни ждуть лишь теплые слова,  
Родных поддержка много значит,  
И пусть с тобою будут навсегда Добро, уют, любовь, удача!  
**Мама, брат, сноха, сестры, племянники.**

**с. Ивановка, ФЕДЧУН Антонине Степановне**  
Дорогую, любимую жену, маму, бабушку поздравляем с 75-летием!  
Родная, любимая, ты нам нужна.  
Добра и красива ты, сердцем нежна.  
Ты наша надежда, опора и счастье,  
Ты даришь нам ласку, любовь и участие.  
Здоровой всегда и веселою будь,  
Пусть солнце удачи осветит твой путь!  
**Муж, дети, внуки.**

**ФЕДЧУН Антонине Степановне**  
Дорогую, любимую тетю поздравляем с юбилеем!  
Сегодня твой, родная, юбилей!  
От всей души тебя мы поздравляем,  
Здоровья, счастья и прекрасных дней в дальнейшей жизни искренне желаем!  
Пусть в жизни ждуть лишь теплые слова - Родных поддержка много значит,  
И пусть с тобою будут навсегда Добро, уют, любовь, удача!  
**Татьяна Котикова, семьи Федчун, Чернобук и Котиковых.**

**с. Ивановка, ФЕДЧУН Анатолию Васильевичу и Антонине Степановне**  
Дорогих, любимых родителей, бабушку и дедушку поздравляем с изумрудной свадьбой!  
Такая серьезная дата у вас, Пусть радуется каждый час,  
Семью вашу пусть Господь охраняет,  
**Дети, внуки, сваты.**

А горестей в жизни пускай не бывает,  
Чтоб чистой как эти изумруды,  
Любовь была ваша подобна чуду,  
Мы руки целуем ваши родные,  
Здоровья мы просим для вас, дорогие,  
Чтоб лица всегда лишь счастьем светились,  
Чтоб бури и грозы в ваш дом не прибились,  
Хотим, чтобы были вы с нами вечно,  
Здоровья, удачи, любви бесконечной!  
**Дети, внуки.**

**ФЕДЧУН Анатолию Васильевичу и Антонине Степановне**  
Дорогих дядю и тетю поздравляем с 55-летием совместной жизни!  
Вы пара любящая, мудрая, У вас сегодня юбилей!  
Не просто свадьба изумрудная!  
Спешим поздравить мы вас с ней!  
Желаем крепкого здоровья, Побольше бодрости и сил!  
Чтоб брак, наполненный любовью,  
И дальше счастье приносил!  
**Татьяна Котикова, семьи Федчун, Чернобук и Котиковых.**

**ФЕДЧУН Анатолию Васильевичу и Антонине Степановне**  
От всей души поздравляем с юбилеем!  
Пусть счастье не покидает, Здоровье пусть не убывает,  
Прекрасных, светлых, добрых дней,  
Желаем мы в ваш юбилей!  
**Все мы.**

**с. Борисоглебовка, СТАРОВУ Ивану Петровичу**  
От всей души поздравляем с 65-летием!  
Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие года.  
Будь таким, каким тебя мы знаем,  
Добрый и отзывчивым всегда.  
Желаем много счастья, света, Много теплых и радостных дней,  
Пусть душа твоя будет согрета Добрым чувством родных и друзей!  
**Дети, внуки, сваты.**

**Помощь, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой кредитной историей. Тел. 8(495)281-50-69.** реклама

Продается зерно, ячмень, пшеница, отруби, дробленка, просо в мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. 50 лет Октября, д. 100. Тел.: 89616452929, 89372519612. реклама

Организация реализует отруби (1 м/25 кг - 150 руб., 1 м/20 кг - 135 руб.), муку, любое зерно, дробленку. Недорого. Тел.: 89373341367, 89271034044. реклама

**ЗАКУПАЕМ ДОРОГО** говядину, конину, баранину. Тел.: 89379650009, 89371499000. реклама

**26 января в р.п. Мокроус** на центральном рынке состоится продажа **ВАЛЕНОК, полувалянок, валяных тапочек ручной работы. Детские валенки, галоши на валенки. Все размеры.** Производство Республики Марий Эл. реклама

**Внимание! 11 февраля** прием взрослых и детей от 7 лет ведет **врач-окулист** высшей категории (г. Саратов) **К вашим услугам:** компьютерная диагностика глазных болезней, подбор очков и контактных линз, рекомендации по лечению. Прием платный. Стоимость консультации - 450 рублей. Запись по телефону: **5-04-05** и по адресу: ул. Первомайская, дом 12 (**аптека "Сириус-С"**). лицензия №ЛО-64-01-000226 реклама

**С завода ЗА 3 ДНЯ!** **ПРОФНАСТИЛ ЗАБОР • ВОДОСТОК МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА** **САЙДИНГ ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ** бельгийское качество **25 цветов!** **Тел. 8 (927) 794-64-64; 8 (800) 550-04-30** реклама

**ПРОДАЕТСЯ** **ДОМ** по адресу: р.п. Мокроус, ул. Кольцевая, д. 56, общ. площ. 96 кв. м, все удобства. Имеютсяхозпостр., баня, плод. сад. Тел.: 89050306778, 89603454943. **ДОМ** в р.п. Мокроус, общ. площ. 230 кв.м, все удобства. Имеются зем. уч. 7 соток, гараж, баня, термос, летняя кухня,хозпостр., подъезд с двух сторон. Тел. 89873570548. **Две КОРОВЫ** молочные, 3 отел; две **КОРОВЫ** подсосные - стельные. Цена договорная. Тел. 89271576256. реклама

Главный редактор **Н.А. СОЛОДКО.** **УЧРЕДИТЕЛИ:** Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед»». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель: МУП «Редакция газеты «Вперед». **АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:** 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. **Факс:** 5-01-30. **e-mail:** Vpered-M@yandex.ru **сайт:** http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 19.01.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. **Тираж 2860. Заказ 88.**